Ganadian Food Agence canadienne
I* Inspection Agency  dinspection des aliments CL%B
Questions & Réponses pour I’interprétation de la PI-07

Pour des questions liées aux Options B et B-1, voir les Q & R #1 a 15.
Pour des questions liées a I’Option E, voir les Q & R #16 et 17.
Pour des questions liées a I’interruption de courant, voir la Q & R #18.

0-1 : Est-ce que cet établissement peut étre approuvé pour utiliser I’option B?
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Thermometres Secs
Thermomeétre Humide
R-1: oui
Exigences de I’Option B Cet ¢tablissement Conforme
Au moins un thermomeétre humide est Un thermometre humide est situé¢ au Oui
situé pres du milieu de la chambre de milieu de la chambre de traitement
traitement
Au moins un thermometre sec est situé Il y a 4 thermomeétres secs situés du méme Oui
pres du milieu de la chambre de coté du séchoir. Il n’y a pas de
traitement. thermomeétre sec situé au centre, mais les 4
thermomeétres secs compensent pour celui
qui devrait étre situé au milieu.
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Q-2 : Est-ce que cet établissement peut étre approuvé pour utiliser I’option B 1
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Thermomeétre Humide
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R-2 : Oui
Exigences de 1’Option B1 Cet établissement Conforme
Au moins un thermometre humide est situé prés [ Un thermométre humide est situé au Oui
du milieu de la chambre de traitement milieu de la chambre de traitement
Au moins 3 thermometres secs sont situés sur Il y a 12 thermometres secs dans le Oui
au moins un des cotés de la chambre. Les séchoir. Il yaun thermométre sec a
thermometres doivent-étre disposés a ¢gale chaque extrémité du séchoir (a 15
distance I’un de I’autre, perpendiculairement a | pieds de chaque porte). Dans ce cas,
la circulation de I’air. I doit y avoir un il y a aussi 4 thermométres secs sur
capteur a chaque extrémité du séchoir (2 moins | chaque coté de la chambre de
de 5 m ou 16,5 pieds de I’extrémité). traitement, disposé€s a égale distance
I’un de I’autre.
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Q-3 : Est-ce que cet établissement peut étre approuvé pour utiliser I’option B?

0 Indique le thermometre humide
X Indique le thermométre sec
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R-3: Oui
Exigences de I’Option B Cet établissement Conforme
Au moins un thermometre humide est Un thermomeétre humide est situé au tiers Oui
situé pres du milieu de la chambre de de la chambre de traitement
traitement
Au moins un thermometre sec est situé Un thermomeétre sec est situé au tiers de la Oui
pres du milieu de la chambre de chambre de traitement
traitement.
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Q-4 : Est-ce que cet établissement peut étre approuvé pour utiliser I’option B 1

0 Indique le thermometre humide
X Indique le thermomeétre sec
" " _
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X X X X
Thermometres Secs
Thermometre Humide
R-4 : Oui
Exigences de I’Option Bl Cet ¢tablissement Conforme
Au moins un thermomeétre humide est situé prés | Un thermométre humide est situé au Oui
du milieu de la chambre de traitement tiers de la chambre de traitement
Au moins 3 thermomeétres secs sont situés sur Il y aun thermométre sec a chaque Oui
au moins un des cotés de la chambre. Les extrémité du séchoir (a 14 pieds de
thermomeétres doivent-étre disposés a égale chaque porte) et un thermomeétre sec
distance I’un de 1’autre, perpendiculairement a | est situ¢ au milieu de la chambre de
la circulation de I’air. 1l doit y avoir un traitement. Il y a donc au moins 3
capteur a chaque extrémité du séchoir (2 moins | thermomeétres secs disposés a égale
de 5 m ou 16,5 pieds de I’extrémité). distance I’un de I’autre.
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Q-5 : Est-ce que cet établissement peut étre approuvé pour utiliser I’option B?

Thermomeétres Secs
Thermomeétre Humide

R-5: Oui
Exigences de ’Option B Cet établissement Conforme
Au moins un thermometre humide est Un thermométre humide est situé au Oui
situé pres du milieu de la chambre de milieu de la chambre de traitement
traitement
Au moins un thermométre sec est situé Il y a 2 thermométres secs du méme coté Oui
pres du milieu de la chambre de de la chambre de traitement. Il n’y a pas
traitement. de thermométre sec situé au centre du
séchoir mais les 2 thermomeétres secs
compensent pour celui qui devrait tre au
centre.
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0-6 : Est-ce que cet établissement peut étre approuvé pour utiliser I’option B?
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R- 6: Oui
Exigences de I’Option B Cet établissement Conforme
Au moins un thermometre humide est Un thermométre humide est situé au Oui
situé pres du milieu de la chambre de milieu de la chambre de traitement
traitement
Au moins un thermométre sec est situé Il y a 2 thermométres secs du méme coté Oui
pres du milieu de la chambre de de la chambre de traitement. Il n’y a pas
traitement. de thermométre sec situé au centre du
séchoir mais les 2 thermometres secs
compensent pour celui qui devrait tre au
centre.

Q-7: Est-ce que cet établissement peut étre approuvé pour utiliser I’option B?
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Exigences de I’Option B Cet établissement Conforme
Au moins un thermometre humide est Un thermométre humide est situé au Oui
situé pres du milieu de la chambre de milieu de la chambre de traitement
traitement
Au moins un thermométre sec est situé Il y a 2 thermométres secs du méme coté Oui
pres du milieu de la chambre de de la chambre de traitement. Il n’y a pas
traitement. de thermométre sec situé au centre du
séchoir mais les 2 thermomeétres secs
compensent pour celui qui devrait tre au
centre.
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Q-8: Est-ce que cet établissement peut étre approuvé pour utiliser I’option B?

Thermoméatre
humide
Electranigus

l

il

RTOD &5

%U

RTO &3

Velocite de 1"air

Hout 1022 pc/min
MAilisu 1033 posmin
Baos FEO pcAmin

Wélocite de Iair
Haut 1083 pc/min
thilisu 975 pc/min

Bas @95 pcAmin

Welacite de |'air
Haut #80 pcdmin
fiilizu P43 pclmin
Eas 975 pc/min

Wélocite de I'air
Haut 1016 pcfmin

Welocite de I'air
Haut 1063 pcAmin
whilieu 850 pcAmin
Bas 922 pc/min

Welacite de ['air
Haut 1073 pcdmin
fhiliea 920 pofmin
Bas 1035 pc/min

—

Haut 1075 pcfmin
tilieu 293 pofmin
Bas 970 pcfmin

Wélocits de I"air
Haout 1052 pcdmin

[ |
T E— TR —
Welacite de 'air I:./

Thermométres Secs
Thermomeétre Humide

26-11-2008

thilisu 940 pcdmin M ilizo 10Z5 pocfmin | = 52
Bas 295 pefmin Eas 2942 pc/min s
BT # 3 RTEV & 2 | -
o 1 .
M Elocite de 1"air T - —h U4
Haut #53 pc/min Velocite de 1"air
whilieu 1020 pefmin Haut 107 5 pc/min
Bas 950 pcAmin hfiilieu 1055 pc/min 4
iy Bas 1000 pc/min
1
¥ r *
Q&R PI-07 9de 22



R-8 : Oui

pres du milieu de la chambre de
traitement.

Exigences Option B Cet établissement Conforme
Au moins un thermometre humide est Un thermométre humide est situé au Oui
situé pres du milieu de la chambre de milieu de la chambre de traitement
traitement
Au moins un thermométre sec est situé Il y a 2 thermométres secs du méme coté Oui

de la chambre de traitement. Il n’y a pas
de thermomeétre sec situé au centre du
séchoir mais les 2 thermométres secs
compensent pour celui qui devrait tre au
centre.

0-9 : Quelle option peut utiliser un établissement qui veut traiter a la chaleur une piéce de

bois de 6"x 6" ?

R-9: La PI-07 inclut deux options pour traiter des pieces de bois de grandes dimensions. Les
¢tablissements peuvent utiliser I’option A pour les especes de coniferes (bois mou) et I’option E

pour les feuillus (bois dur).
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Q - 10: Est-ce que cet établissement peut étre approuvé pour utiliser I’option

B1? o
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Thermomeétres Secs
Thermomeétre Humide

R- 10: Non

Exigences de 1’Option B 1

Cet établissement

Conforme

Au moins un thermomeétre humide est situé pres
du milieu de la chambre de traitement

Un thermomeétre humide est situé au
milieu de la chambre de traitement

Oui

Au moins 3 thermometres secs sont situés de
chaque coté de la chambre de traitement. Les
capteurs doivent étre a distance
approximativement égale et perpendiculaire au
débit d’air. Un capteur doit étre situé a chaque
extrémité et doit étre placé le plus pres possible
de I’extrémité (environ <5 m (15,6 pieds))

Les deux thermométres secs situés

pres des portes doivent étre déplacés.

Is doivent étre placés a une distance
minimale de 16,5 pieds des portes.

Non
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0Q-11 : Est-ce que cet établissement peut étre approuvé pour utiliser ’option B1 ?
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R-11: Non
Exigences de 1’Option B 1 Cet ¢tablissement Conforme
Au moins un thermomeétre humide est situé prés | Un thermométre humide est situé au Oui
du milieu de la chambre de traitement milieu de la chambre de traitement.
Au moins 3 thermomeétres secs sont situés de Les deux thermométres secs situés Non
chaque coté de la chambre de traitement. Les pres des portes doivent étre déplacés.
capteurs doivent étre a distance Ils doivent étre placés a une distance
approximativement égale et perpendiculaire au | minimale de 16,5 pieds des portes.
débit d’air. Un capteur doit étre situé a chaque | Un thermométre sec doit étre ajouté
extrémité et doit étre placé le plus pres possible | au milieu du séchoir pour avoir 3
de I’extrémité (environ <5 m (15,6 pieds)) thermomeétres secs a distance égale.
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Q-12 : Est-ce que cet établissement peut étre approuvé pour utiliser ’option B1 ?
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R-12: Non
Exigences de 1’Option B 1 Cet ¢tablissement Conforme
Au moins un thermomeétre humide est situé prés | Un thermométre humide est situé au Oui
du milieu de la chambre de traitement milieu de la chambre de traitement.
Au moins 3 thermomeétres secs sont situés de Les deux thermométres secs situés Non

chaque coté de la chambre de traitement. Les
capteurs doivent étre a distance
approximativement égale et perpendiculaire au
débit d’air. Un capteur doit étre situé a chaque
extrémité et doit étre placé le plus pres possible
de I’extrémité (environ <5 m (15,6 pieds))

pres des portes doivent étre déplacés.
Ils doivent étre placés a une distance
minimale de 16,5 pieds des portes. Un
thermométre sec doit étre ajouté au
milieu du séchoir pour avoir 3
thermomeétres secs a distance égale.
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0-13 : Est-ce que cet établissement peut étre approuvé pour utiliser ’option B1 ?

k. F
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R-13 : Non

Exigences de I’Option B 1 Cet établissement Conforme
Au moins un thermometre humide est situé prés [ Un thermométre humide est situé¢ au Oui
du milieu de la chambre de traitement milieu de la chambre de traitement.
Au moins 3 thermometres secs sont situés de Les deux thermométres secs situés Non
chaque coté de la chambre de traitement. Les pres des portes doivent étre
capteurs doivent étre a distance déplacés. Ils doivent étre placés a
approximativement égale et perpendiculaire au | une distance minimale de 16,5 pieds
débit d’air. Une sonde doit étre situ¢ a chaque | des portes. Un thermométre sec doit
extrémité et doit étre placé le plus pres possible | &tre ajouté au milieu du séchoir
de I’extrémité (environ <5 m (15,6 pieds)). pour avoir 3 thermométres secs a
distance égale.
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Q-14: Est-ce que cet établissement peut étre approuvé pour utiliser ’option A ?

Velocite de 'air
p— Haout 1033 pcsmin
et | WiliE0 1033 podmin o
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:

G
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Bas 975 pc/min 104

[ Coo
9
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)
e
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Welocité de |'air
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thiliey 940 pcfmin

Bas 895 Ec.-"m in

RID &1
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ENPN P |

Thermomeétres Secs
Thermomeétre Humide
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R- 14: Non

Exigences de I’Option A Cet établissement Conforme

Au moins un thermometre humide est situé prés [ Un thermométre humide est situ¢ au

du milieu de la chambre de traitement milieu de la chambre de traitement. Oui
Les thermometres secs ne doivent pas étre Le thermométre sec pres de

espacés de plus de 24 pieds I’un de ’autre etil | ’extrémité de la chambre de Non
doit y avoir un thermomeétre sec a tout au plus 8 | traitement doit étre déplacé (3 pieds)

pieds de chaque extrémité de la chambre de pour étre conforme avec ’exigence (a
traitement. Le nombre de thermomeétres secs 8 pieds de chaque extrémité). Deux

variera en fonction de la longueur du séchoir. . | thermometres humides doivent étre

ajoutés pour satisfaire a I’exigence de
pas plus de 24 pieds I’un de 1’autre.
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0-15: Est-ce que cet établissement peut étre approuvé pour utiliser Poption B1 ?

®
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R-15 : Non

Exigences de 1’Option B 1 Cet établissement Conforme
Au moins un thermometre humide est situé prés [ Un thermométre humide est situé¢ au Oui
du milieu de la chambre de traitement milieu de la chambre de traitement.
Au moins 3 thermometres secs sont situés de Les deux thermometres secs situés Non
chaque coté de la chambre de traitement. Les pres des portes rencontrent
capteurs doivent étre a distance I’exigence. Afin de satisfaire la
approximativement égale et perpendiculaire au | régle de distance égale entre les
débit d’air. Une sonde doit étre situ¢ a chaque | senseurs, un thermométre sec doit
extrémite et doit étre placé le plus pres possible | &tre situé au milieu et il n’y a pas de
de I’extrémité (environ <5 m (15,6 pieds)). thermométre sec a cet endroit. Un
des thermomeétres secs (#3, 4, 5 ou 6)
doit étre déplacé dans la partie
centrale (1/3) pour rencontrer
I’exigence.
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Q-16. Est-ce que cet établissement peut étre approuvé pour utiliser ’option E?

- 30 pieds -

10 pieds

29 pieds

T & pieds ¥

Partie avant du séchoir

“0” indique I’emplacement du degré d’humidité d’équilibre et du thermomeétre sec.
T— Indique la direction du débit d’air

R.-16. Non.

Pour ce séchoir, la sonde a 1’arrieére du séchoir doit étre déplacée 2 pieds plus prés du mur latéral, c’est-a-
dire a la gauche du diagramme. Ainsi, les exigences seraient satisfaites. Siles sondes sont sans fils cette
situation ne devrait pas étre un probléme. La seule chose importante est qu’une sonde soit située sur un
c6té de la charge et que 1’autre sont soit du c6té opposé. Puisque le programme générique exige un
contrdle de la température a I’entrée de la charge, les lectures des sondes ne seront considérés que
lorsque 1’air entre de ce c6té de la charge.
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Q-17. Est-ce que cet établissement peut étre approuvé pour utiliser 'option E?

- 52 pieds -
=l g 0l +
8 pieds 20 pieds
a0 pieds
_ a
8 pieds ¥

Partie avant du sechoir

“0” indique I’emplacement du degré d’humidité d’équilibre et du thermomeétre sec.

—_—

Indique la direction du débit d’air

R.-17. Non.

Dans ce cas, le séchoir est beaucoup plus large et devrait nécessiter au moins 3 sondes pour couvrir la
totalité de la longueur/largueur. Dans ce cas, la sonde a 1’arriere du séchoir ( a la droite du diagramme)
doit étre déplacée au milieu du mur arriére, c’est-a-dire a 26 pieds de chacun des murs latéraux. La
sonde a I’avant du séchoir pourrait ensuite étre déplacée dans les premiers 8 pieds du mur de droite. De
cette fagon, il y aurait une sonde dans les 8 pieds de chacun des murs latéraux et la distance latérale entre
les sondes sur les cotés et la sonde au centre du séchoir serait approximativement de 18 pieds.
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Q.-18 Comment un établissement devrait traiter les interruptions de courant pendant les
périodes d’opérations du séchoir?

R.-18

Dans I’éventualité d’une interruption de courant, une évaluation au cas par cas sera effectuée par
I’Agence de classement. Sil’Agence de classement a besoin de confirmation supplémentaire, elle
soumettra les registres du séchage au séchoir au CLSAB pour son approbation. Si une révision
supplémentaire est requise, elle sera soumise a un groupe d’experts techniques formés de représentants
de ’ACIA, du CLSAB et d’un aviseur technique.
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